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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

»1. 311 x 6!t = 1811 >3, (311)9 = 3% »5. 47 x 87 = 327 b7 O
3 6 11 5 g9 _ g20 912 _ g8 EER
S _ »4. 81 x 89 =8 »6. (89)2 =8
>2 3 =3 &) »8. 10 x 10* = 1013

Corrigé de I'exercice 2

Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :

109 _— 490 5 5 _ 5 109 119 _ =99
b1, (419)9 =4 4 3. 27><5 10 SRR >7. ;511) 5
»2. 85 x 8% =38! »4. 87 x 8t = g8
’6. 311X1111 — 3311 >8. @ = 86

Corrigé de I'exercice 3

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner I’écriture décimale de ces nombres :

»1. 10_1 — 10—1—(—4) — 103 = 1000 »4. 10_2 X 103 = 10_2+3 = 101 =10
10-4 »5. (102)72 =102%(-2 = 107* = 0,0001
»2. 1073 x 1073 = 1073+(=%) = 1075 = 0,000 001 10-!
_ —-1-4 _ -5 _
»3. (10—4)1 — 10—4><1 — 10—4 — 0’000 1 »6. 1—04 =10 =10 = 0,000 01

Corrigé de I'exercice 4

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

ol 10:? _ 102D — 101 — 1 4. 10 x 104 = 10°+* = 104 = 10000
o »5. 102 x 107! = 1027(-D) = 10! = 10
>2. 1omp = 10779 =107 = 1000000000 »6. (1073)3 = 1073%3 = 10~9 = 0,000 000 001

»3. (10H! =10t =10t = 10

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

40 x 1072 x 90 x 10~* B 0,2 x 1076 x 81 x 108
240 x (107)° 1,8 x (10-9)*
4 20x90 107249 0,2x 81 1076+8
240 107%5 B = 1,8 X 10—9x4

A=15x 107635

. u B=9x10>"(%
A=15x10" x 10~

A=15x10"%

Corrigé de I'exercice 6

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.
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270 x 1076 x 500 x 100 B_ 800 x 1079 x 1,5 x 1010
- 75 x (104)° 2 400 x (10-9)*
. 270 x 500 y 10-6+10 B 800 x 1,5 1079+10
75 104x3 = 9100 ~ 10-9%2
A =1800 x 10*712 B =05 x 10118
_ 3 —8
A=18x10%x10 B=5x10""x 10"
_ -5
A=18x10 B=5x10"
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